ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале публичных слушаний

Комиссия по подготовке проектов Правил землепользования и застройки городского поселения город Серафимович оповещает о том, что на публичных слушаниях будут рассмотрены проекты:

- постановления администрации городского поселения г. Серафимович Волгоградской области "О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства – жилого дома по адресу: Волгоградская область, г. Серафимович, ул. Прохладная, 1" (далее – Проект);

- постановления администрации городского поселения г. Серафимович Волгоградской области "О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства – жилого дома по адресу: Волгоградская область, г. Серафимович, ул. Пролетарская, 35а" (далее – Проект);

Порядок проведения публичных слушаний по Проекту определен:

1. Статьей 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации;

2. Постановлением администрации городского поселения город Серафимович Волгоградской области от 28.07.2021 № 153 "О назначении и проведении публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства".

Срок проведения публичных слушаний по Проекту – 29.11.2021 г с 17:00 до 18:00.

Экспозиция Проекта пройдет по адресу: 403441, Волгоградская область, г. Серафимович, ул. им. Блинова, д. 3.

Дата открытия экспозиции по Проекту – 19.11.2021 г.

Срок проведения экспозиции по Проекту – с 19.11.2021 г. по 29.11.2021 г.

Посетить экспозицию Проекта возможно в рабочие дни с 8:00 до 17:00 (перерыв на обед с12:00 -13:00, в пятницу с 8:00 до 16:00, перерыв на обед  12:00-13:00.
Предложения и замечания по Проекту могут быть внесены участниками публичных слушаний в порядке, определенном статьей 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Предложения и замечания, касающиеся Проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, могут быть внесены участниками публичных слушаний в срок до 29.11.2021 г. в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний – комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского поселения город Серафимович, а также посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции Проекта.

Проект и информационные материалы к нему будут размещены
на официальном сайте администрации городского поселения город Серафимович Волгоградской области в сети "Интернет" по адресу www. serafimadmin.ru.

Собрание участников публичных слушаний пройдет 29.11.2021 г. в 17.00 часов в здании администрации городского поселения город Серафимович Волгоградской области по адресу: 403441, Волгоградская область, г. Серафимович, ул. им. Блинова, д. 3.

Регистрация участников публичных слушаний будет проводиться 29.11.2021 г. с 16.00 по 16.45 часов в здании администрации городского поселения город Серафимович Волгоградской области по адресу: 403441, Волгоградская область, г. Серафимович, ул. им. Блинова, д. 3.
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