Уведомление о приеме предложений по проектам эскизов дизайн-проектов благоустройства общественных территорий подлежащих благоустройству в 2022 г. в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды городского поселения город Серафимович Серафимовичского муниципального района Волгоградской области на 2018 - 2024 годы»
      В целях реализации муниципальной программы формирования современной городской среды Администрация городского поселения г. Серафимович принимает предложения от населения по эскизам следующих дизайн-проектов благоустройства общественных территорий подлежащих благоустройству в 2022 г. в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды городского поселения город Серафимович Серафимовичского муниципального района Волгоградской области на 2018 - 2024 годы»:
1) Скейт-площадка расположенная в окрестностях адреса: город Серафимович, ул. Набережная 
Ознакомиться с эскизами вышеуказанных дизайн-проектов можно на сайте администрации городского поселения г. Серафимович www.serafimadmin.ru перейдя по ссылке 
    Прием предложений от населения осуществляется в срок с 28.06.2021 г. до 28.07.2021 г. по следующим адресам:
- здание администрации городского поселения г. Серафимович, расположенное по адресу: Волгоградская обл., г. Серафимович, ул. Блинова, д. 3; режим работы: понедельник-пятница, с 08:00 до 17:00, перерыв с 12:00 до 13:00; контактный телефон (884464) 4-34-52;
- здание администрации Серафимовичского муниципального района Волгоградской области ул.Октябрьская 67 режим работы: понедельник-пятница с 08:00 до 17:00, перерыв с 12:00 до 13:00;
- здание ООО «Серафимовичские коммунальные системы», расположенное по адресу: Волгоградская обл., г. Серафимович, ул. Республиканская, д. 94; режим работы: понедельник-пятница с 08:00 до 17:00, перерыв с 12:00 до 13:00;

Также прием заявок осуществляется на электронную почту администрации городского поселения г. Серафимович ra-seraf@mail.ru


