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МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РФ

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

ТЕХНОЛОГИЙ И УПРАВЛЕНИЯ ИМ. К.Г. РАЗУМОВСКОГО

Академия дополнительного образования
Программа повышения квалификации для представителей региональных органов муниципальной власти и местного самоуправления, работников сельскохозяйственной отрасли, АПК
Муниципальное управление(развитие сельских территорий)
Срок обучения: 72 часа

Форма обучения: заочная

Длительность обучения: 1 месяц

Стоимость обучения: 5 000 руб.

По окончании полного обучения выдается удостоверение о повышении квалификации устновленного образца
Категория слушателей: руководители, заместители руководителей, линейные специалисты в области государственного управления и лица, имеющие высшее образование или среднее профессиональное образование.
Цель реализации программы: формирование у слушателей профессиональных компетенций, необходимых для выполнения профессиональной деятельности и приобретения новой квалификации в сфере муниципального управления.

Программа состоит из 11 модулей:

1.Управление муниципальным имуществом                                  

2.Теория и механизмы современного государственного управления

3.Финансово-экономические отношения в области муниципального управления

4.Муниципальное управление и местное самоуправление, в т.ч. в сфере сельского хозяйства

5.Взаимодействие государства, муниципальной власти и бизнеса

6.Методы регулирования уровня и качества жизни населения на сельских территориях

7.Государственная и региональная политика в области экологического управления

8.Исследование, диагностика и прогнозирование политических и социально-экономических процессов на сельских территориях

9.Этика государственной  и муниципальной службы

10.Комплексное развитие сельских территорий

11.Проектная деятельность в органах власти: предметные области управления проектом

Состав спикеров и тренеров:

-Советник мэра г.Москвы, заведующий кафедрой «Государственного и муниципального управления» МГУУ, к.т.н., д.э.н., профессор Зотов В.Б.;

-Руководитель кооперационного проекта Федерального Министерства продовольствия и сельского хозяйства ФРГ "Германо-Российский аграрно-политический диалог" Мартин Шусслер;

-Д. э. н. профессор МГУТУ им. К.Г. Разумовского, лауреат премии Правительства РФ в области науки и техники, Шленов Ю.В., 

-К.ю.н., доцент кафедры «Государственные и правовые дисциплины» МГУТУ им. К.Г. Разумовского Мотякова О.А.;

-Полномочный представитель Республики Мордовия при Правительстве РФ, к.т.н. Торопов Д.И.;

-К.э.н. Ухалина О.В.;

-К.э.н., доцент кафедры «Управление персоналом» МГУТУ им. К.Г. Разумовского Диброва Ж.Н.;

-Начальник отдела инновационных проектов Департамента стратегического развития и инноваций Минэкономразвития России, ведущий эксперт Института статистических исследований и экономики знаний НИУ Высшая школа экономики, автор курсов по стратегическому развитию, мастер-классов в Стартап-школе  Хафизов Р.Р.;  

 - Председатель районного Совета депутатов Красногорского района Московской области (2008-2014гг). глава городского поселения Красногорск (2008-2014гг.), Сопредседатель комиссии по подготовки кадров Федерального экспертного совета местного общественного самоуправления и местных сообществ Комитета Государственной Думы РФ по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления Стариков П. В

-Преподаватель высшей категории Института экономики и устойчивого развития РАНХиГС Кудрявцева Е.Н.

- Кандидат политических наук, директор Координационного центра местных сообществ, секретарь Федерального экспертного совета местных сообществ, директор Фонда содействия продвижению русского языка и образования на русском, заведующий Лабораторией развития сельских территорий МГУТУ им. К.Г. Разумовского, советник РАЕН, Войтенок А.В.

-Советник Управления конституционных основ публичного права Конституционного Суда Российской Федерации, член Совета по развитию местного самоуправления при Председателе Совета Федерации Савранская О.Л.

-Кандидат социологических наук, доцент, С 2001 г. опубликовано более 85 научных и научно-методических работ на русском английском языках, из которых: 76 научных статьи,  5 монографий, 3 учебных пособия с грифом УМО,  6 учебных пособий Кенофонтова Х.З.

-Лектор, старший прокурор отдела управления по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции Генеральной прокуратуры Российской Федерации, старший советник юстиции, к.ю.н., российский правительственный эксперт в механизме обзора Конвенции ООН против коррупции и Группе государств против коррупции. Плохов С.В.

-Заместитель директора Центра стратегий и программ Национального исследовательского университета Высшая школа экономики, И.о. заместителя директора Департамента стратегического развития и инноваций Минэкономразвития России(2019г.) Зиангиров А. Ч.

Представители федеральных и региональных профильных министерств, институтов поддержки предпринимательства, ведущие специалисты МГУТУ имени К.Г.Разумовского в области государственного и муниципального управления
